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Οι προτεραιότητες του ΕΤΕΚ και βασικά θέματα 
τριετίας, σε εργαστήρι του Γενικού Συμβουλίου 

 

Με την εκλογή του, τον περασμένο Ιούνιο, το νέο Γενικό Συμβούλιο του 
ΕΤΕΚ καθόρισε τις προτεραιότητες της τριετίας. Στα πλαίσια αυτά 

πραγματοποιήθηκε, στις 25 και 26 Νοεμβρίου, στην Πάφο, διήμερο 
εργαστήρι κατά το οποίο συζητήθηκαν και ιεραρχήθηκαν οι προτεραιότητες 
και βασικά θέματα για την τρέχουσα τριετία. Κατά τη διάρκεια του 

εργαστηρίου παρουσιάστηκαν και συζητήθηκαν 11 βασικά θέματα. 
  

Η θεματολογία δεικνύει ότι η ενασχόληση και το έργο του Επιμελητηρίου 
κινούνται γύρω από τρεις βασικούς άξονες: ανάπτυξη με όρους αειφορίας 
και γνώμονα το δημόσιο συμφέρον, εκσυγχρονισμός των διαδικασιών 

ανάπτυξης και αδειοδότησης, ενίσχυση του ρόλου του μηχανικού και 
άσκηση επαγγέλματος. 

 
Τα θέματα, που συζητήθηκαν κατά τη διάρκεια του διήμερου εργαστηρίου 
και για τα οποία ετοιμάστηκε -για κάθε ένα από αυτά- πλαίσιο πολιτικής 

ή/και σχετικά σχέδια δράσης, ήταν: 
 Αειφόρος πολεοδομία και βιώσιμη ανάπτυξη των πόλεων και της 

υπαίθρου 
 Περιβαλλοντική πολιτική με έμφαση στην περιβαλλοντική προστασία 
 Δημόσιες συμβάσεις-Ανάθεση υπηρεσιών συμβούλων μελετητών-

Τυπικοί όροι συμβάσεων 
 Πολιτική για συντήρηση οικοδομών περιλαμβανομένης της ρύθμισης 

της τακτικής επιθεώρησης κτηρίων και εγκαταστάσεων 
 Βελτίωση εικόνας ΕΤΕΚ-κοινωνία, πολιτεία και Μέλη 
 Προετοιμασία για δομημένη πρακτική άσκηση, αρχική και 

συνεχιζόμενη εκπαίδευση όπως προνοείται σε νομοσχέδιο ΕΤΕΚ και 
Μητρώο Μελετητών 

 Εκσυγχρονισμός των διαδικασιών οικοδομικής ανάπτυξης, 
αδειοδότηση, έλεγχος και τιτλοποίηση 

 Εθνική πολιτική μεταφορών, βιώσιμες μεταφορές, αστική 
κινητικότητα, κυκλοφοριακό, οδική ασφάλεια 

 Ενεργειακή πολιτική, ανανεώσιμες πηγές ενέργειες, ενεργειακή 

απόδοση, έλευση του φυσικού αερίου και υδρογονάνθρακες 
 Ψηφιακή στρατηγική της Κύπρου και ηλεκτρονική διακυβέρνηση 

 Έρευνα και τεχνολογική ανάπτυξη και καινοτομία. 
 
Στο πλαίσιο του εργαστηρίου τα μέλη του Γενικού Συμβουλίου είχαν την 

ευκαιρία να ανταλλάξουν απόψεις και προβληματισμούς και να 
ενημερωθούν για τυχόν νέες εξελίξεις ή νέα δεδομένα σχετικά με το κάθε 

θέμα. Με βάση την ανταλλαγή απόψεων και τις εισηγήσεις που 
κατατέθηκαν, οριστικοποιήθηκαν τα πλαίσια πολιτικής ή/και σχετικά σχέδια 
δράσης για το κάθε θέμα προτεραιότητας τα οποία θα απασχολήσουν το 

Επιμελητήριο. 
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Με βασικό σκοπό την ενημέρωση των μελών του ΕΤΕΚ για τους στόχους 
που έχουν καθοριστεί από το Γενικό Συμβούλιο για την τριετία, το 

Επιμελητήριο προγραμματίζει να παρουσιάσει και δημόσια τους στόχους και 
προτάσεις αυτές. 
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